

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Уповноважена посадова особа Секретаріату

Кабінету Міністрів України

О. Ілляшенко

«25» 10 2018 року

План

роботи головного спеціаліста із запобігання та виявлення корупції в Національному агентстві з питань запобігання корупції на 2018 рік

№ з/п	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання
1	Здійснення контролю та моніторингу виконання заходів, визначених Антикорупційною програмою Національного агентства	Череміс О.О. (головний спеціаліст із запобігання та виявлення корупції в НАЗК)	щоквартально
2	Проведення перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе з оригіналами або завіреними копіями відповідних документів (в тому числі шляхом пошуку відомостей про фізичну особу у Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення).	Бойко О.П. (Управління персоналом)	перед призначенням на посаду
3	Розгляд в межах компетенції повідомлень щодо причетності працівників апарату Національного агентства до вчинення корупційних правопорушень	Череміс О.О. (головний спеціаліст із запобігання та виявлення корупції в НАЗК)	постійно упродовж року

		спеціаліст із запобігання та виявлення корупції в НАЗК)	
4	Проведення службових розслідувань (перевірок) з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного правопорушення	Череміс О.О. (головний спеціаліст із запобігання та виявлення корупції в НАЗК)	Упродовж року, у разі виявлення відповідних фактів
5	Інформування Голови Національного агентства та правоохоронні органи відповідно до їх компетенції про виявленні факти, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень з боку працівників апарату Національного агентства	Череміс О.О. (головний спеціаліст із запобігання та виявлення корупції в НАЗК)	Упродовж року, у разі виявлення відповідних фактів
6	Ведення обліку працівників апарату Національного агентства, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	Череміс О.О. (головний спеціаліст із запобігання та виявлення корупції в НАЗК)	Упродовж року, у разі виявлення відповідних фактів
7	Надання необхідних рекомендацій, роз'яснень та практичної допомоги працівникам апарату Національного агентства щодо заповнення відомостей, зазначених в деклараціях осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	Череміс О.О. (головний спеціаліст із запобігання та виявлення корупції в НАЗК)	Упродовж року, у разі виявлення відповідних фактів
8	Надання працівникам апарату Національного агентства методологічної та консультативної допомоги щодо дотримання окремих положень антикорупційного законодавства	Череміс О.О. (головний спеціаліст із	Упродовж року

		запобігання та виявлення корупції в НАЗК)	
9	Розробка та затвердження внутрішньої процедури щодо організації запобігання корупції в Національному агентстві	Череміс О.О. (головний спеціаліст із запобігання та виявлення корупції в НАЗК)	листопад грудень -

Головний спеціаліст із запобігання та виявлення корупції
в Національному агентстві з питань запобігання корупції

О. Череміс
О. Череміс